
ACTA  DA  SESIÓN  ORDINARIA  DA  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL  DO
CONCELLO DE VALDOVIÑO,  CELEBRADA  EN  DATA  VINTE E  DOUS  DE
XULLO DE DOUS MIL VINTE E CINCO. 

Expte: 2025/G007/000023

En Valdoviño na Sala de Xuntas da Casa do Concello anexa á Alcaldía, ás dez horas do día
22 de xullo de dous mil vinte e cinco, reúnense en primeira convocatoria os membros da
Xunta de Goberno local; previa convocatoria efectuada regulamentariamente conforme ao
resolto en decreto núm. 442 de data 21 de xullo/2025 e baixo a Presidencia do sr. Alcalde
Alberto González Fernández: dona Rosa Ana García López, dona Tamara Sabín Caamaño
e don Alejandro Antonio García  Sousa.  Non asiste por causas xustificadas  don Benito
Manuel Vega Fernández.
 
Actúa como secretaria a que o é da Corporación dona Carlota González Navarro. 

Despois  de  aberta  pola  Presidencia  a  sesión,  esta   celébrase  comezando   co  debate  e
votación dos asuntos incluídos na  Orde do Dia da convocatoria.

1º.-APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DA  ACTA  DA  SESIÓN
ANTERIOR: 15.07.2025 (ORDINARIA).- 

O alcalde pregúntalle aos concelleiros  se teñen que facer algunha observación á devandita
acta, e ao non facerse ningunha alegación, declara que a acta da sesión de 15.07.25 queda
aprobada sen ningunha obxección pola Xunta de Goberno Local. 

2º.- APROBACIÓN RESERVA NA VÍA PÚBLICA PASO PERMANENTE INSTADA
POR ANDREA PARDO LATORRE. AUTORIZACIÓN Nº 56.-

“En  data  9/07/2025,  rexistrase  co  número  202599900001183,  escrito  presentado  por
Andrea  Pardo  Latorre  co  DNI  32708465G,  solicitando  vado  para  acceso  ao  inmoble
situado en Rúa Pintor José Leyra Domínguez, nº 4, Valdoviño.

Vista a documentación recopilada coa solicitude entre o que consta informe do Oficial da
Policía Local de data do 17 de xullo de  2025, no que relata:

“Que practicadas las correspondientes comprobaciones, resulta que el inmueble
que se localiza en Rúa Pintor José Leyra Dominguez, 4 - Valdoviño, y que se
identifica con el número de referencia catastral 8891904NJ6289S0001LZ, tiene
acceso rodado hacia el interior del mismo, desde el vial de titularidad municipal
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que se denomina Rúa Pintor  José Leyra Dominguez  y  que se identifica  en  el
inventario de viales con el número de activo 1C.6.0126.- 

El espacio de reserva de vía pública para paso permanente de acceso a la finca
que se identifica  con el  número 4 de la  Rúa Pintor  José  Leyra  Dominguez  -
Valdoviño,  será de tres metros,  (frente  al vial de titularidad municipal que se
identifica con el número de activo 1C.6.0126).---“

Por parte del Oficial de la Policía Local que suscribe, referente a normas de tráfico, no
se aprecia impedimento a la concesión de la autorización solicitada.—

Se adjuntan dos fotografías.--“

Considerando a Ordenanza Municipal Reguladora de Vehículos deste Concello, nos seus
puntos:

.- 54.1.c) : Tipo de vado permanente - Garajes destinados a vivenda unifamiliar.-

.- 55 Señalización:- 1.- Las entradas y salidas de vehículos que se autoricen se señalizarán
y delimitarán simultáneamente con dos tipos de señales: 

A) Vertical: placa de prohibición de estacionamiento ajustado al modelo oficial, que será
facilitada por el Ayuntamiento, previo abono de las tasas correspondientes.

La placa deberá instalarse en zona visible de la puerta de entrada o salida del inmueble,
preferentemente en el lateral derecho o en su defecto, en la zona central superior de la
fachada  de  la  puerta.  Excepcionalmente,  en  aquellos  inmuebles  con  accesos  de  largo
recorrido, se permitirá que se coloque en barra vertical.

A) Horizontal: franja amarilla de longitud correspondiente al ancho de la entrada, pintada
en el bordillo o en la calzada junto al bordillo.

No se permitirá en ningún caso colocar rampas ocupando la calzada.

En el supuesto de que el interesado necesite realizar alguna obra de adaptación del vado
deberá pedir el correspondiente permiso de obra.

2.- Los gastos que ocasione la señalización descrita en el apartado anterior, así coma las
obras  necesarias  serán  a  cuenta  del  solicitante,  que  vendrá  obligado  a  mantener  la
señalización  tanto  vertical  como horizontal  en las  debidas  condiciones  durante  todo el
período de vigencia de la autorización.

Esta ALCALDÍA en uso das competencias atribuídas polo art. 21 da Lei 7/1985 de 2 de
abril,  reguladora  das  Bases  de  Réxime  Local,  propón  a  Xunta  de  Goberno  Local  a
adopción do seguinte ACORDO:

Primeiro.- Aprobar á solicitante Andrea Pardo Latorre co DNI 32708465G, outorgando
autorización de paso permanente de acceso ao inmoble situado na Rúa Pintor José Leyra,
nº  4,  Valdoviño;  -AUTORIZACIÓN NÚM. 56  nos  términos  sinalados  no  informe
policial e  - debendo axustarse a autorización ó sinalado nos artigos 54, 55, 56, 57, 58 e 59
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da Ordenanza municipal reguladora de vehículos, reproducidos parcialmente (arts. 54 e 55)
na parte expositiva do acordo.

Segundo.-  Aprobar a taxa segundo a ordenanza fiscal correspondente (a razón de 3,69
euros por metro/lineal) o que supón un importe de once euros con sete céntimos (11,07 €);
cantidade que deberá ingresar previamente nas arcas municipais o solicitante, para que a
autorización surta efecto.

Terceiro.- Expedir o correspondente documento de autorización municipal; notificando o
acordado  á Policía Local para os efectos oportunos, así como ao interesado.

/ASINADO ELECTRONICAMENTE POLO SR. ALCALDE  NA DATA INDICADA Á MARXE/”

A  Xunta  de  Goberno  Local,  en  votación  ordinaria  e  por  unanimidade  dos  seus
membros  á  sesión,  acordou  a  aprobación  da  proposta  de  Alcaldía  transcrita
(Expediente 2025/V008/000002).

3º.-ROGOS E PREGUNTAS.-
Non se formularon  rogos nen preguntas.

E sen máis asuntos que tratar, o sr. Alcalde  levantou a sesión, ás dez horas e dez minutos
do día ao principio indicado, e eu, como Secretaria municipal, CERTIFICO o contido da
presente acta.

/Documento asinado  na marxe esquerda do mesmo pola secretaria e polo alcalde/
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